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cod. 8020 Tentmesh cod. 8020Tentmesh

Rete con una costruzione mista di piattina e filo in HDPE
stabilizzato UV

Blocca dal 91% al 98% (secondo il colore) dei raggi UV

Blocca dal 77% al 96% (secondo il colore) dei raggi del sole

Grazie alla costruzione tessile è molto stabile dimensionalmente

Molto indicata per la costruzione di strutture tensionate leggere

Ignifuga secondo le norme italiane

Garanzia 10 anni per il degrado con i raggi uv

Tentmesh is a mesh, made of a UV-Stabilized HDPE yarn

It stops the passing of UV rays from 91 to 98% according to
the colour

Also the sun rays are blocked by this fabric with a percentage from
77 to 96 % according to the colour

Dimensional stability is guaranteed at high level by the textile
construction

This mesh is specific for Aluminium Structures

Flame retardant according to the italian and german norms

10-year-warranty concerning degradation caused by UV rays
exposure

Netz aus UV-beständigen, Flach- und HDPE-Garnen

Reduziert UV-Strahlen zwischen 91 % und 98 % (je nach Farbe)

Reduziert Sonnenstrahlen zwischen 77 % und 96 % (je nach Farbe)

Dank entsprechender Gewebeeinstellung ein höchst stabiles Netz

Bestens geeignet für den leichten Membranbau

Schwer entflammbar nach DIN 4201B1

10 Jahre Garantie für UV-Beständigkeit

Filet en fil polyester HDPE, traitement UV

Filtre entre 91 % et 99 % des UV selon les coloris

Filtre entre 77 % et 96 % de la luminosité selon les coloris

Contexture textile pour une stabilité dimensionnelle exceptionnelle

Voiles solaires, toiles tendues, structures légères

Ignifugé selon la norme allemande B1

Garantie 10 ans contre les UV
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Associazione Italiana Tende da sole,
Schermature Solari e Chiusure Tecniche

Italian sun awnings
association

Das s ieht man.

Associazione Tedesca
tende da sole

German sun awnings
association

Industrial Fabrics Association International

Associazione Internazionale
tessuti per l’industria
Industrial fabrics

association
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Tentmesh cod. 8020 Colours

Yellow 655 Brunswick Green 728Rivergum Green 711 Aquatic Blue 766

Desert Sand 704 Ochre Red 617Navy Blue 735 Cherry Red 662

Black 631Steel Gray 648

Tentmesh cod. 8020

Filato-Yarn-Garn-Fil

Peso tessuto-Weight
Gewicht-Poids

Resistenza alla trazione
Breaking strength
Reisskraft
Résistance à la traction
(DIN 53354)

Resistenza allo strappo
Tear strength
Weiterreissfestigkeit
Résistance à la déchirure
(DIN 53363)

Trattamento ai raggi UV
con test di 1000 ore
Treated against uv rays
tested for 1000 hours
Behandlung gegen UV-
Strahlen mit 1000-Stundentest
Traités anti-UV (xénotest 1000
heures sans altération
significative)

Fornitura-Supply-Verfügbarkeit
Disponibilite sur stock

Altezza del tessuto
Roll width
Breite
Laize

Lunghezza rotolo
Roll length
Rollenlänge
Longueur de la pièce

ca350gr/mq ca350gr/sqm ca350gr/m² ca350gr/m²

ordito: ca537DaN/5cm
trama:ca1592DaN/5cm

warp: ca537DaN/5cm
weft: ca1592DaN/5cm

Kette: ca537DaN/5cm
Schuss: ca1592 DaN/5cm

chaîne:ca537DaN/5cm
trame:ca1592DaN/5cm

ordito: ca143DaN
trama:ca203DaN

warp: ca143DaN
weft: ca203 DaN

Kette: ca143DaN
Schuss: ca203DaN

chaîne: ca143DaN
trame: ca203DaN

91%-98% 91%-98% 91%-98% 91%-98%

standard standard Standard standard

300cm 300cm 300cm 300cm

ca50 mtl ca50m ca50m ca50 m

Spessore-Thickness
Stärke-epaisseur1.6mm 1.6mm 1.6mm 1.6mm

ordito:polietileneHDPE
trama:polietileneHDPE

warp:polyethyleneHDPE
weft: polyethyleneHDPE

Kette: Polyethylen HDPE
Schuss: Polyethylen HDPE

chaîne:polyetileneHDPE
trame:polyetileneHDPE

Natural 759

Anno 2009
Year 2009
Jahr 2009
Année 2009

I dati tecnici possono subire mutamenti.
Technical data could change.
Technische Daten können Änderungen unterl iegen.
Les donnés techniques peuvent subir des variations.
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